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Lexikografické usporadani N x N je uspotadani po soufadnicich, tzn. plati (a, b) < (c,d) pokud @ < cneboa = ¢
ab<d.

Vnoreni jedné uspotadané mnoziny (X, <) do jiné uspotadané mnoziny (Y, <) je prosté zobrazeni f : X — Y
takové, zeVz,z' € X 1z < 2’ & f(z) < f(2')

1. Popiste néjaké vnofeni mnoziny {1, 2 } % N s~lexikografickym usporaddnim do usporadané mnoziny (@, g),
kde < je obvyklé uspofadani podle velikosti.
2. Popiste vnofeni N X N s lexikografickym uspotadanim do (Q, <).
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Ahoj, néktefi z vas bojujete s definici vnofeni. Tady je piiklad:

Reknéme, ze X = {1, 2, 3} auspotadani <jel < 2 < 3.AY = {a, b, ¢, d} a uspotadani < je definovano jako
a < b< caziroveia < d < c. Pak funkce f : X — Y definovani jako f(1) = a, f(2) = b, f(3) = cje
vnofeni toho prvniho uspofadani do toho druhého.
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